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Pula, 22. rujna 2014.

90% Puležanki/a smatra da bi se zgrade na Muzilu trebale smjesta 
dati na korištenje lokalnoj zajednici

Od tvrtke GfK d.o.o. naručili smo istraživanje o stavovima građana Pule o namjeni i korištenju bivšeg vojnog 
područja Muzil. Istraživanje je provedeno od 18. do 25. kolovoza 2014. na uzorku od 400 ispitanika. Rezultati ankete 
su potvrdili da se građani Pule u većini protive golfu s pripadajućom hotelskom i rezidencijalnom izgradnjom na 
Muzilu te da žele integraciju područja poluotoka Muzil u urbani sustav grada Pule odnosno korištenje njegovih 
prostornih resursa za razvoj lokalnog poduzetništva i općeg društvenog standarda u gradu.

Većina građana PODRŽAVA ideju da o Muzilu odlučuju građani Pule
Tako čak 72% građana i građanki Pule smatra da bi o namjeni, načinu korištenja i upravljanja poluotokom Muzil 
trebali odlučivati građani, dok tek 6% smatra da bi to trebala činiti Vlada, a samo 17% gradska vlast. 

Većina građana NE PODRŽAVA izgradnju golf igrališta na Muzilu te i izašla na referendum 
i glasovala protiv

57% stanovika Pule ne podržava izgradnju golf igrališta s pripadajućom hotelskom i rezidencijalnom izgradnjom na 
poluotoku.  76% bi, da se raspiše, izašlo na referedum o golfu, a 60% bi glasovalo protiv golf kompleksa na Muzilu.

Većina građana PODRŽAVA ideju da se Muzil da na korištenje lokalnoj zajednici 
Davanje na privremeno korištenje zgrada na Muzilu javnim institucijama, lokalnim poduzetnicima, sportskim, 
kulturnim i drugim organizacijama civilnog društva dok se ne donese neka konačna odluka o namjeni Muzila u 
potpunosti i uglavnom podržava čak 90% Puljana i Puljankii! 



  
Većina građana PODRŽAVA rad Inicijative Volim Pulu - Za Muzil

Da Inicijativa građana odnosno stavovi koje iznose u kampanji za otvaranje i korištenje Muzila imaju veliku 
podršku sugrađana govore i podaci o tome kako u potpunosti ili uglavnom rad Inicijative podržava 82% 
Puljana/ki, dok ju uglavnom ili uopće ne podržava 8.  Iznimno velika podrška građana potvrđuje da je 
Inicijativa uspjela artikulirati interese velike većine Puležana/ki.

Većina građana NE PODRŽAVA odluku županijske i pulske gradske vlasti o Muzilu
Gradska vlast tako više nema nikakav alibi da se njihovoj odluci o namjeni Muzila protive samo oni koji su 
prosvjedovali u vrijeme usvajanja GUP-a i zbog koje su gradonačelnik, IDS-ovi vijećnici i njihovi koalicijski 
partneri morali pobjeći pred građanima na stražnji izlaz gradske palače. 

Rezultate ankete dostavit ćemo Istarskoj županiji, budući da su u tijeku izmjene županijskog prostornog 
plana, i zahtijevati izbacivanje golfa s Muzila. Pokazalao se da projekt Brijuni rivijera, kojim se planira 
apartmanizacija i golfizacija priobalja, nema podršku građana i da su novci poreznih obveznika utrošeni na 
financiranje tvtke Brijuni rivijera d.o.o. zapravo poslužili samo za političko uhljebljivanje IDS-ovih kadrova te 
da rezultati ne opravdavaju velika sredstva koja su se za taj propali projekt izdvajala 12 godina. Indirektno je 
to pokazala i sama država koja je koncem srpnja objavila poziv za predlaganje ideja i projekata za 
korištenja 100 bivših vojnih područja u vlasništvu države. Među tim područjima nalazi se i Muzil.

Ne postoji više niti jedan jedini valjani argument zbog kojeg bi na Muzilu trebao biti planiran golf. 

 DOSTAVLJEN prijedlog za privremeno korištenje zgrada na Muzilu 

Temeljeći se na rezultatima ankete, zadruga Praksa i udruga Zelena Istra dostavile su Državnoj agenciji za 
upravljanje državnom imovinom prijedlog projekta privremenog korištenja dijela objekata na Muzilu u svrhu 
poticanja ne samo malog lokalnog poduzetništva već i i socijalnog kapitala zajednice. Mogućnosti 
transformacije područja na Muzilu su zaista velike. Javnosti je nužno predstaviti i druge modele korištenja 
Muzila, osim prodaje ili koncesije koje se nameću kao jedini mogući. Jedan od takvih modela je i privremeno 
korištenje objekata - ekonomski i socijalno prihvatljiv i održiv model. Model prijavljen DUUDI-ju predstavit 
ćemo javnosti na tribini u Puli 30. rujna 2014. 

Cjelovite rezultate ankete potražite na mrežnim stranicama Zelene Istre.

Za Inicijativu Volim Pulu – Za Muzil: 
Dušica Radojčić 098 18 18 640
Vjekoslav Gašparović 095 909 7212 
Željko Marković

Za Zelenu akciju : Enes Ćerimagić

Ovo priopćenje nastalo je u okviru projekta "Korupcijski  SONAR - Glasom javnosti protiv korupcije u upravljanju 
prostorom i prirodnim resursima", koji financira Europska unija, u sklopu I komponente programa IPA 2010 – pomoć 
u  tranziciji  i  jačanje  institucija,  a sufinancira  Ured Vlade Republike  Hrvatske  za  udruge.  Za sadržaj  priopćenja 
odgovara isključivo Zelena akcija i isti se ne mogu smatrati stavom Europske unije. 


